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Térítési díjak:

· a személyi térítési díj összegéről az intézményvezető (vagy az általa megbízott személy) legkésőbb jelen megállapodás aláírásától számított 30 napon belül értesíti a térítési díj fizetésére kötelezettet

· a térítési díj megfizetésére kötelezett az ellátásért a tárgyhónapot követő hónap 15. napjáig köteles a személyi térítési díjat megfizetni

· a térítési díj megállapítás a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. tv. (továbbiakban: szociális törvény) 114. § - 119 §. valamint a 29/1993 (II.17) Korm. Rend. és az 1/2000 (I. 7.) SzCsM rendelet alapján történik

· az intézményi térítési díj évente - a fenntartó által - két alkalommal felülvizsgálható és megváltoztatható. A térítési díj felülvizsgálata során megállapított új térítési díj megfizetésének az időpontjáról a fenntartó rendelkezik, azzal a feltétellel, hogy az új térítési díj megfizetésére a jogosult nem kötelezhető a felülvizsgálatot megelőző időszakra (visszamenőlegesen)

· Az ellátásban részesülő személy a 2 hónapot meg nem haladó távollét idejére a megállapított személyi térítési díj 20%-át fizeti. A távolléti napok naptári szinten összesíthetők. A 2 hónapot meghaladó távollét idejére az egészségügyi intézményben történő kezelések tartamára a megállapított személyi térítési díj 40 %-át, míg egyéb esetben a személyi térítési díj 60 %-át fizeti az ellátott.
· Amennyiben az ellátást igénybevevő a személyi térítési díj fizetési kötelezettségének nem tesz eleget, az intézményvezető 15 napos határidő megjelölésével írásban felhívja a kötelezettet az elmaradt térítési díj megfizetésére. Ha a határidő eredménytelenül telt el, akkor a díjhátralékot nyilvántartásba veszi és erről negyedévenként tájékoztatja a Kolping Oktatási és Szociális Intézményfenntartó Szervezetet (KOSZISZ), mint fenntartót. A Kolping Oktatási és Szociális intézményfenntartó Szervezet igazgatója a hátralék behajtása iránt a vonatkozó jogszabályok értelmében intézkedik.

· A személyi térítési díj összegének vitatása vagy mértékének csökkentési kérelme esetén az ellátásra jogosult a bírósághoz fordulhat

· A tartós bentlakásos intézményi elhelyezést megelőzően a személyi térítési díj megállapításához szükséges jövedelemvizsgálatot a Szoc. tv. 119/C § értelmében az intézményvezető végzi el, és állapítja meg a személyi térítési díjat az alábbiak szerint:

Az intézmény (szolgáltató) vezetője az intézményi ellátás (szolgáltatás) nyújtásának megkezdését megelőzően megvizsgálja az ellátást igénylő

- havi jövedelmét szociális alapszolgáltatás és átmeneti elhelyezést nyújtó intézmény esetén,

- havi jövedelmét és jelentős pénzvagyonát rehabilitációs intézmény és rehabilitációs célú lakóotthon esetén,

- havi jövedelmét  jelentős pénzvagyonát és jelentős ingatlanvagyonát ápolást, gondozást nyújtó intézmény és ápoló-gondozó célú lakóotthon esetén.

· Az intézmény (szolgáltató) vezetője a térítési díj felülvizsgálatakor megvizsgálja az ellátott havi jövedelmét és pénzvagyonát tartós bentlakásos intézmény esetén, valamint havi jövedelmét és ingatlanvagyonát a 117. § (5) bekezdése szerinti esetben.

· A szoc. tv. 117 § értelmében tartós bentlakásos intézményi ellátás esetén az intézményi ellátásért fizetendő személyi térítési díj meghatározása során meg kell állapítani az ellátást igénylőre vonatkozó jövedelemhányadot. 

A jövedelemhányad nem haladhatja meg az ellátott havi jövedelmének

80%-át az a) pont  alá nem tartozó egyéb tartós elhelyezést nyújtó intézmények esetén.

· Ha a jövedelemhányad eléri vagy meghaladja az intézményi térítési díj összegét, akkor a személyi térítési díj az intézményi térítési díjjal megegyező összeg

· Ha a jövedelemhányad nem éri el az intézményi térítési díj összegét,

· és az ellátott jelentős pénzvagyonnal rendelkezik akkor a személyi térítési díj az intézményi térítési díjjal megegyező összeg azzal, hogy a jövedelemhányad és az intézményi térítési díj közötti különbözetet a jelentős pénzvagyonból kell fedezni.

· és az ellátott nem rendelkezik jelentős pénzvagyonnal, - rehabilitációs intézmény és rehabilitációs célú lakóotthon kivételével akkor a személyi térítési díj a jelentős ingatlanvagyon kilencvenhatod részének és a jövedelemhányadnak az összege, de legfeljebb az intézményi térítési díjjal megegyező összeg.

· Jelentős pénzvagyonnak az ellátott rendelkezésére álló fizetési számla pozitív egyenlege, betétszerződés vagy takarékbetét-szerződés alapján fennálló követelése és készpénze összegének azon részét kell tekinteni, amely az intézményi térítési díj egyévi összegét a jogosult elhelyezésekor vagy a térítési díj felülvizsgálatakor meghaladja.

· Jelentős ingatlanvagyonnak az ingatlanvagyon együttes értékének az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a negyvenszeresét meghaladó részét kell tekinteni. Ingatlanvagyonként kell figyelembe venni az ellátás igénylésének vagy a felülvizsgálat időpontjában az ellátást igénylő, ellátott tulajdonában álló ingatlant, valamint az őt illető hasznosítható, ingatlanon fennálló vagyoni értékű jogot, illetve az ellátás igénylését vagy a felülvizsgálatot megelőző 18 hónapban ingyenesen átruházott ingatlant, ha azok együttes forgalmi értéke az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a negyvenszeresét meghaladja. Osztatlan közös tulajdon esetén a tulajdoni hányadot kell figyelembe venni.

A Szociális törvény személyi térítési díjra és jövedelemvizsgálatra irányuló új rendelkezéseit

· azokra kell alkalmazni, akik 2011. január 1. után kötnek megállapodást

· azok esetében, akik 2010. december 31-én alapszolgáltatásban vagy átmeneti elhelyezést nyújtó intézményi ellátásban részesülnek, a személyi térítési díj a soron következő felülvizsgálatakor kell alkalmazni
· azokra kell alkalmazni, akik 2010. december 31-én tartós bentlakásos intézményi ellátásban részesülnek, és a fennálló megállapodásukat 2011. január 1-ét követően az új szabályok alkalmazására vonatkozóan közös megegyezéssel módosítják.

· A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló többször módosított 1993. évi III. tv. 115 § (5) bekezdése alapján amennyiben az ellátott, a törvényes képviselője vagy a térítési díjat megfizető személy a térítési díj egyházi vagy nem állami fenntartó által megállapított összegét vitatja, a bíróságtól kérheti a térítési díj megállapítását. A bíróság jogerős határozatáig a korábban megállapított térítési díjat kell megfizetni. 

· Szoc. tv. 119/A § (1) Az ellátottól, törvényes képviselőjétől, hozzátartozójától [Ptk. 685. § b) pontja], az ellátott tartására jogszabály, szerződés vagy bírósági határozat alapján köteles személytől, valamint a térítési díjat vagy az egyszeri hozzájárulást megfizető személytől a térítési díjon és az egyszeri hozzájáruláson kívül más jogcímen a szociális szolgáltatásért, illetve az intézményben történő elhelyezésért a szolgáltató, az intézmény, a fenntartó vagy egy harmadik személy számára pénzbefizetés vagy más vagyoni előny nyújtása - a (2) bekezdésben foglaltak kivételével - nem kérhető.

(2) A tartós bentlakásos intézményi ellátásban részesülő személy írásbeli kezdeményezésére az ellátott, illetve az (1) bekezdésben megjelölt személy az intézménnyel e célból kötött szerződésben vállalhatja, hogy a jogszabályban előírt feltételeket meghaladó ellátotti igény kielégítésének költségeit viseli. A költségek megtérítésének teljes összege kizárólag a szerződésben meghatározott célokra fordítható. Ha az intézményi jogviszony a szerződés megkötésétől számított öt éven belül - haláleset kivételével - megszűnik, a költségeknek a fennmaradó időre jutó arányos részét az intézmény köteles visszafizetni.

Szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 115. §-a alapján az intézmény Fenntartója a 8/2014. (II.26.) számú határozatával megállapította az egy ellátottra jutó szolgáltatási önköltség összegét:
Tevékenység megnevezése




  Önköltség







Ft/fő/év
  Ft/fő/hó
   Ft/fő/nap




Letenye, Petőfi S. u. 40. összesen


Időkorúak ápoló-gondozó otthoni ellátása              1.334.520,-
 111.210,-
    3.707,-

Demens ellátottak bentlakásos ellátása
          1.412.640,-
 117.720,-
    3.924,-

Az intézmény Fenntartója a 8/2014. (II.26.) számú határozatával az intézményi térítési díj összegét a szolgáltatási önköltségnél alacsonyabb összegben, 75.000,- Ft-ban állapítja meg az időskorúak ápoló – gondozó otthoni ellátása és a demens betegek bentlakásos ellátása esetén.

Az új intézményi térítési díj 2014. április 01-től érvényes a Kolping Idősek Ápoló – Gondozó Otthona székhelyén. (8868 Letenye, Petőfi S. u. 40. )

Tevékenység megnevezése




  Önköltség







Ft/fő/év
Ft/fő/hó
Ft/fő/nap




Letenye, Kárpáti út 5. telephely összesen


Időkorúak ápoló-gondozó otthoni ellátása              1.060.200,-
  88.350,-
  2.945,-

Demens ellátottak bentlakásos ellátása
          1.171.080,-
  97.590,-
  3.253,-

Az intézmény Fenntartója a 8/2014. (II.26.) számú határozatával az intézményi térítési díj összegét a szolgáltatási önköltségnél alacsonyabb összegben, 84.000,- Ft-ban állapítja meg az időskorúak ápoló- gondozó otthoni ellátása, és a demens betegek bentlakásos ellátása esetén.

Az új intézményi térítési díj 2014. április 01-től érvényes a Kolping Idősek Ápoló – Gondozó Otthona Letenyei Telephelyén. (8868 Letenye, Kárpáti út 5. )

Tevékenység megnevezése




Önköltség







Ft/fő/év
   Ft/fő/hó
   Ft/fő/nap




Szepetnek, József A. u. 1. telephely összesen


Időkorúak ápoló-gondozó otthoni ellátása              1.144.800,-
   95.400,-
    3.180,-

Demens ellátottak bentlakásos ellátása
          1.307.160,-
  108.930,-
    3.631,-

Az intézmény Fenntartója a 8/2014. (II.26.) számú határozatával az intézményi térítési díj összegét a szolgáltatási önköltségnél alacsonyabb összegben, 87.000,- Ft-ban állapítja meg az időskorúak ápoló – gondozó otthoni ellátása és a demens betegek bentlakásos ellátása esetén.

Az új intézményi térítési díj 2014. április 01-től érvényes a Kolping Idősek Ápoló – Gondozó Otthona Szepetneki Telephelyén. (8861 Szepetnek, József A. u. 1. )
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